Valés analizis gyakorlat, 2008. december 5.

1. Igazoljuk, hogy 0 < z, x # 1 esetén Inx < = — 1.

2. Igazoljuk, hogy lim T _0és lim z-Inz =0,
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lim z* =7 lim /x =?
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4. Tgazoljuk, hogy ha f : R — (0, c0) folytonos és tetszéleges x,y € R esetén f(x +vy) = f(z)- f(y), akkor
f exponencialis fiiggvény.

< (Inn)+1.
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5. Igazoljuk, hogy In(n + 1) < 1+ 5 + 3 +...+

T+35
6. Igaz-e, hogy az x — (1 + —) fiiggvény monoton az (K, co) félegyenesen, ha K elég nagy?
x
7. Igazoljuk, hogy az 1 < a < b szdmokra akkor és csak akkor teljesiil, hogy a® = b%, ha létezik olyan = > 0,

1 T 1 x+1
amirea:<1+—) ésbz(l—i——) .
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8 (Nesbitt-egyenl6tlenség). Igazoljuk, hogy ha a,b, ¢ > 0, akkor

a n b n c >3
b+c c+a a+b 2

Hazi feladatok

In® z

9. Igazoljuk, hogy tetszéleges € > 0 és K € R esetén lim z°-In® 2 = 0 és lim = 0.
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10.
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lim (1 + —) =7
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11. Igazoljuk, hogy ha f : (0,00) — (0,00) folytonos és tetszileges z,y > 0 esetén f(zy) = f(z) - f(y),
akkor f hatvanyfiiggvény.

12. Bizonyitsuk be, hogy ha a,b,c > 0 és a + b+ ¢ = 1, akkor
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